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Näettekö Yhdysvaltain vallanvaihdoksella
olevan vaikutusta yrityksenne toimintaan?
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Millainen Yhdysvaltain merkitys on 
toimialallenne?
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Jos presidentti Donald Trumpin hallinto asettaa korkeita
tuontitulleja, harkitsetteko liiketoimintanne
käynnistämistä tai laajentamista Yhdysvaltoihin?
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Taustatiedot
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Toimiala
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Vuosiliikevaihto
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Henkilöstömäärä
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Päämarkkina-alueet
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